

Житель Алабамы прошел несколько десятков километров, чтобы выйти на работу в свой первый день. После того как босс узнала, что американец шел всю ночь, чтобы попасть на службу, она подарила ему машину.

Предполагалось, что это будет первый день работы Уолтера Карра (Walter Carr) в компании по перевозке в Пелхэме. Однако живет Карр в Хоумвуде, и чтобы прийти на смену, ему пришлось идти пешком всю ночь – более 16 км, в конце пути его подвезли полицейские.

Автомобиль Карра сломался незадолго до того, как он договорился об этой работе, и он очень не хотел упустить вакансию. Когда босс Дженни Хейден Ламеи узнала о случившемся, она просто подарила ему новое авто.

Карр и его мать жили в Новом Орлеане, но переехали в Алабаму, потеряв свой дом во время урагана «Катрина». Начальница просто не смогла не помочь своему новому сотруднику.